

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江苏版 | 第738期 | 2024年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍地诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活得幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

一张避疫真相币

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）就因为一张真相币传递躲避瘟疫的良方，二零二二年三月七日，法轮功学员闫琳女士被盐城市公安局盐都区分局政保支队绑架，二零二二年七月下旬，被大丰区人民法院非法判刑三年。闫琳上诉，被非法维持枉判，目前在南京女子监狱五监区遭迫害。

闫琳，五十五岁左右，军队转业干部，原盐城市盐都区皮肤病防治所医生。修炼法轮大法后，她按真、善、忍标准做好人，身心受益。在工作单位，闫琳朴实敬业的作风得到所有认识她的人的一致公认，她曾多次被评为先进工作者。

在中共邪党对法轮功的迫害中，闫琳被非法关押地下室、看守所、洗脑班。二零零七年秋，闫琳向民众讲法轮大法好的真相，被盐城市盐都区“610”和盐城市公安局盐都区分局国保大队恶警联合绑

江苏省女医生被枉判三年入冤狱



架。闫琳被非法关押在盐城看守所一年，后被盐都区法院非法判刑三年（缓刑四年）。

二零二二年二月二十五日，老年法轮功学员倪祥珍女士使用真相币传递避疫良方，被盐城市公安局盐都区分局政保支队绑架。三月七日，闫琳也被盐城市公安局盐都区分局绑架。

三月七日至三月十五日，在盐城市区一家私营宾馆，闫琳被连续吊铐多天，当时闫琳月经在身，流血很多，身体非常虚弱。参与折磨迫害者是盐都区公安分局人员（包括政保支队）。

闫琳被非法关押一段时间

后，被所谓“取保候审”而回家。

二零二二年六月，盐城市大丰区检察院找闫琳去作笔录后，她被构陷到大丰区法院。二零二二年七月下旬，闫琳被大丰区法院非法判刑三年。七月底，闫琳被检察院人员叫去，后经体检，因她身体状况，回到家中。

闫琳上诉后，于二零二三年十一月二审，被非法维持枉判。后来她被带去检查身体，被非法关押在大丰看守所。之后她被非法送往南京女子监狱，目前在五监区遭迫害。实施对闫琳绑架关押的责任人：

盐城市公安局盐都分局国保大队队长、610 办负责人徐志良，电话：13365181072、0515-88420331（宅）

主要参与迫害的人员还有盐都国保大队副队长：吴雷，电话：13961999955 ◇

原江苏省维稳办副主任程建东遭恶报 获刑十三年

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省委维稳办副主任、江苏省公安厅副厅长程建东，于二零二二年五月以涉嫌严重违纪违法被调查；二零二四年五月十三日因受贿 5335 万余元被淮安市中级人民法院判处有期徒刑十三年，罚金五百万元，受贿所得被追缴。程建东下台前积极参与、指挥迫害法轮功学员，现终因此遭到恶报。

程建东，男，汉族，一九六零年六月出生，江苏南京人，中央党校大学学历，一九七七年十二月参加工作，中共恶党党员。程建东历任江苏省公安厅内保处大学保卫科科长、文保处大学保卫科科长、办公室副主任、信息通信处处长、金盾工程领导小组办公室主任。二零一零年九月，任江苏省公安厅指挥中心主任；二零一二年十月，任江苏省委维稳办副主任（副厅级）、江苏省公安厅指挥中心（新



程建东

闻办）主任；二零一四年五月，任江苏省公安厅党委委员、指挥中心主任；二零一四年十二月，任江苏省公安厅党委委员、副厅长；二零一八年十月，任江苏省公安厅一级巡视员；二零二零年八月，被聘为江苏省政府参事。

据明慧网曝光，程建东是江苏省公安厅迫害法轮功的主要责任人之一。程建东曾任江苏省公安厅信息通信处处长、金盾工程领导小组办公室主任。中共监控设施“金盾工程”建造的监控网络，在近年成为“610”迫害法轮功学员最主要的手段，在明慧网上可以看到越来越多的法轮功学员，就是因为监控录像，而被迫害。

二零一二年十月，程建东任江苏省委维稳办副主任（副厅级），维稳办是中共专门为迫害法轮功设

置的专门机构。

程建东任江苏省委维稳办副主任、江苏省公安厅副厅长八年时间，据明慧网报道不完全统计，江苏省有 2153 名法轮功学员被绑架，243 人被非法判刑，26 人被迫害致死。其中大部份法轮功学员是在中共的长期监控下遭绑架迫害的。程建东负有不可推卸的罪责。

程建东是原江苏省政法委书记、公安厅厅长王立科的“老下属”。王立科因迫害法轮功遭恶报，二零二二年九月二十二日被判死缓。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇